
Trabajo Argentino

Amoladoras
de Banco
Bench Grinders
Moto Esmeriles

 CÓDIGO MODELO POTENCIA TENSIÓN RPM  PIEDRAS
 Code Model Power Tensión RPM  Stones
 Código Modelo Potência Tensão RPM  Pedras
 01-00260-00 Amoladora BARBERO 0,5 M 350W 

Monofásica
  Ø150 x 19 x Ø19 mm Ø6” x 3/4” x Ø3/4”

 01-00261-00 Amoladora BARBERO 0,75 M 550W 220V / 50Hz  Ø175 x 25 x Ø19 mm Ø7” x 1” x Ø3/4”
 01-00262-00 Amoladora BARBERO 1 M 750W  2850 Ø200 x 25 x Ø19 mm Ø8” x 1” x Ø3/4”
 01-00263-00 Amoladora BARBERO 1 T  Trifásica    
 01-00270-00 Amoladora BARBERO 2 T 1500W 380V / 50Hz  Ø250 x 25 x Ø25 mm Ø10” x 1” x Ø1”

* Versiones especiales en tensión y frecuencia.

Transforme su Amoladora
en una excelente
Pulidora / Lijadora
Turn your Bench Grinder into an excelent
Polishing / Buffing machine.
Transforme seu Moto Esmeril numa excelente
Pulidora / Lijadora.

BARBERO S.A.
Av. 9 de Septiembre 3795
X2400BUL - San Francisco,
Pcia. de Córdoba - Argentina.
Tel: ++54 3564 439000
morsa@barbero.com.ar
www.barbero.com.ar
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CARCASA: El diseño de las Amoladoras de Banco BARBERO fue especialmente realizado para atender 
las distintas tareas que Usted requiere. El modelo de carcasa extendida otorga gran accesibilidad a los 
lados y al frente de la piedra permitiendo amolar a lo largo, y operar sobre piezas con formas extrañas sin 
interferencia de la carcasa del motor. Cuando la piedra se consume, el diseño del cuerpo le permite al 
Operario trabajar cómodamente.

FRAME: The design of BARBERO Bench Grinders was especially done to satisfy the different needs you 
have. The extended frame model gives great accessibility to the sides and front of the stone, thus making 
it possible to grind at length as well as to grind pieces with strange forms without interference from the motor 
frame. When the stone wears out, the body design allows the Worker to work comfortably.

CARCAÇA: O desenho das Moto Esmeril de Banco BARBERO foi especialmente feito para atender as 
diferentes tarefas que o senhor tem requerido.O modelo da carcaça estendida outorga grande asessibili-
dade por todos os lados e em frente da pedra, permitindo amolar longitudinalmente, além disso, amola 
peças com forma esquisita sem interferência da carcaça do motor. Quando a pedra se consume, o 
desenho do corpo permite ao Operário trabalhar com comodidade.

EJE: El eje del motor está montado sobre rodamientos a bolas, permitiendo operaciones suaves y silenciosas.
SHAFT: The motor shaft is mounted on boll bearings, thus allowing soft and silent operations.
EIXO: O eixo do motor está montado sobre rodamentos a bolas, permitindo operações silenciosas e macias.

VELOCIDAD: El régimen de velocidad es de 2850 rpm, lo que permite eliminar material en breve tiempo.
SPEED: The speed rate is 2850 rpm, which allows the elimination of material in a short time.
VELOCIDADE: O regime de velocidade é de 2850 rpm (Rotações por minuto) o que permite eliminar 
material em pouco tempo.

PIEDRAS: Adaptable cada modelo a piedras estándar de acuerdo a detalle anexo. Poseen un protector de piedra
robusto, un soporte de pieza ajustable y un protector visual de acrílico que permite operar con mayor seguridad.

STONES: Each model adaptable to standard stones according to attached detail. It has a solid stone protector, 
an adjustable piece support and an acrylic visual protector, which make it possible to operate with greater safety.

PEDRAS: Adaptável cada modelo a pedras de acordo ao detalhe anexo. Possuem um protetor de pedra robusto,
um suporte de peça ajustável e um protetor visual de acrílico que permitem trabalhar com maior segurança.

ENCENDIDO: Con llave interruptora.
IGNITION: With switch key.
ACESO: Com chave ininterrupta.

Juego de Puntas Cónicas 3/4" NF - 7/8" NF:
Su Amoladora BARBERO puede transformarse en una máquina de pulido y abrilllantado por proceso 
manual, mediante el acoplamiento de un Juego de Puntas Cónicas en los extremos de su eje, convirtién-
dola en una “Pulidora de gran flexibilidad”.

Ideal para el trabajo sobre piezas de mediano y pequeño tamaño, de formas irregulares y diversos 
materiales, la Pulidora BARBERO permite la utilización de diferentes tipos de paños y cepillos; logrando 
mayor accesibilidad a todas las zonas de la pieza a pulir, sin deformar perfiles o rincones irregulares. La 
principal ventaja que ofrecen estas Puntas Cónicas radica en el ahorro del tiempo de trabajo, al poder 
intercambiarse fácilmente los diferentes elementos del proceso de pulido y abrillantado de piezas.

3/4" NF - 7/8" NF Tapered Spindles Set:
Your BARBERO Bench Grinder can become a polishing and buffing machine by hand process, through the 
coupling of a Tapered Spindles Set to the ends of its shaft, thus turning it into a “Polisher of great flexibility”.

Ideal to work on medium sized and small pieces, irregular shape pieces and pieces from different materials, 
the BARBERO Polisher allows the use of different type of cloths and brushes, thus achieving greater 
accessibility to all the surfaces of the piece to be polished, without distorting angles or irregular corners. The 
main advantage that these Tapered Spindles offer is the saving of work time since the different elements 
of the polishing and buffing process of pieces can be easily exchanged.

Jogo de Pontas Cónicas 3/4" NF - 7/8" NF:
Seu Moto Esmeril BARBERO pode transformar-se numa máquina de pulido e abrilllantado por proccesso 
manual, mediante o acoplamento de um Jogo de Pontas Cónicas nos extremos de seu eixo, convertendo-a 
numa “Pulidora de grande flexibilidade”.

Ideal para o trabalho sobre peças de médio e pequeno tamanho, de formas irregulares e diversos 
materiais, a Pulidora BARBERO permite a utilização de diferentes tipos de paños e cepillos; conseguin-
do maior accesibilidad a todas as zonas da peça a pulir, sern deformar perfis ou ríncões irregulares. A 
principal vantagem que oferecem estas Pontas Cónicas radica na poupança do tempo de trabalho, ao 
poder se trocar facilmente os diferentes elementos do processo de pulido e abrillantado de peças.

Pedestal para Amoladora: Es estable y permite una instalación portátil o permanente de la Amoladora. 
Es de altura conveniente, e incluye un vaso para el enfriamiento de piezas.

Support for Bench Grinder: It's stable and it allows a portable or permanent installation of the Bench Grinder. 
It's of convenient height and has a receptacle for work piece cooling.

Pedestal para Moto Esmeril: Estável, permite uma instalaçáo portátil ou permanente da Moto Esmeril. De 
comprimento conveniente, e recipiente para arrefecimento de peças.

Banco de Lijado y Rebabado con Banda Esmeril:
Su Amoladora puede adaptarse perfectamente para realizar dichas tareas. Usted requiere contar con:
• Amoladora BARBERO 1 T. • Brazo Tensor de Banda.
• Polea de Contacto Ø175 x 75 mm. • Mesa de Pie para Brazo Tensor.
Se debe utilizar con Banda Esmeril de 75 x 2000 mm (3" x 80").

Burring and Sanding Bench with Emery Band:
Your Bench Grinder can adapt perfectly to perform such tasks. It must have:
• 1 T BARBERO Bench Grinder. • Bond Tightening Arm.
• Ø175 x 75 mm Trolley Wheel. • Support for Tightening Arm.
It must be used with 75 x 2000 mm emery band (3" x 80").

Banco de Lixado com Banda Esmeril:
A Moto Esmeril pode se adaptar perfeitamente para fazer essas tarefas. Precia contar com:
• Moto Esmeril BARBERO 1 T. • Braço Tensor de Banda.
• Polia de Contato Ø175 x 75 mm. • Mesa de Pé para Braço Tensor.
Deve-se usar com banda esmeril de 75 x 2000 mm (3" x 80").

Amoladoras de Banco
Bench Grinders / Moto Esmeriles

Principales Características
Main Technical Characteristics / Principais Características Técnicas

Accesorios
Accessories / Acessorios

 CÓDIGO   DENOMINACIÓN
 Code   Denomination
 Código   Denominação
 01-00267-00 Pedestal para Amoladora / Support for Bench Grinder / Pedestal para Moto Esmeril.
 01-00264-00 Mesa de Pie para Brazo Tensor / Support for Tightening Arm / Mesa de Pé para Praço Tensor.
 01-00265-00 Polea de Contacto (Ø175 x 75 mm) / Trolley Wheel / Polia de Contacto.
 01-00266-00 Brazo Tensor de Banda / Band Tightening Arm / Braço Tensor de Banda.
01-00272-00 Polea Expansible (Ø150 x 50 mm) / Plain Face Expander Wheels / Roda Polia Expansiva.

 JUEGO DE PUNTAS CÓNICAS  AMOLADORAS BARBERO COMPATIBLES
 Tapered Spindles Set  Compatible BARBERO Bench Grinders
 Jogo de Pontas Cónicas Moto Esmiral BARBERO Compatibles

 CÓDIGO PAÑOS Y CEPILLOS MODELO POTENCIA TENSIÓN RPM SALIDA DE EJE
 Code Cloths and Brushes Model Power Tensión RPM Output Shaft
 Código Paños e Cepillos Modelo Potência Tensão RPM Saída de Eixo
01-00268-00 Ø150 / 25 mm (MÁXIMO) 1 T 750W 380V/50Hz  Ø19 mm - R. 3/4” NF
01-00268-01 Ø200 / 50 mm (MÁXIMO) 2 T 1500W Trifásica 2850

Ø25 mm - R. 7/8” NF

01-00267-00

01-00268-00 01-00272-00 01-00265-00 01-00266-00
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